
Kratko, pa jasno
Da ddovai tafonMtor mladiM, Id

ga izdaja center za obveščanje in
propagando pri OK ZSMS. ni bilJe
posledlca nenadnega navdusenja po
dolgoletnem počitku, priča že tretja
številka, ki je izšla prav te dni. Zlob-
neži sicer pravijo, da je v mesecu dni
izšio več številk kot prej vrsto let in
da je že čas za počitek, vendar ured-
ništvo ne sodi tako in se pospešeno
pripravlja na izdajo četrte številke.
Resno pa razmišlja tudi o obuditvi
glasila Krila, kjer naj bi svoja dela ob-
javljali mladi lilerali, fotografi in sli-
karji.

V Krilih bodo objavljeni tudi pri-
spevki našega literarnega natečaja
ob tednu mladih Moščanov, vendar
bo potrebno malo več marljivosti. Če
je res, da je lažje napisati prispevek
kot ga odposlati, povejte. Po potrebi
pridemo tudi na dom.

Športni del lekmovanj je tik pred
zdajci. Kaže, da bo tudi letošnji jubi-
lejni teden mladih Moščanov dokaj
močao, vendar verjetno lanski re-
kord ne bo padel. No, bomo videti ob
zaključku.

Brigadirji, mladina in vojaki so se
v marcu srečali kar dvakrat. Prvič
smo se srečali v domu JLA, drugič pa
na pohodu na Pugled. Mape, kjer,
zbiramo prijave za udeležbo na le-

tošnjih delovnih akcijah, so se po
obeh srečanjih kar precej napolnile,
čeprav še vedno niso povsem polne.
Zatorej pohitite s prijavami, saj že-
limo z nekaj vikend akcijami vsako
brigado pripraviti na sam dan odho-
da, tako da bi se medsebojno dodo-
bra spoznali že v Ljubljani.

Dogovorili smo se, da bo občinsko
tekmovanje Tito-revolucija—mir 18.
aprila. Vse, ki bi želeii tekmovati, pa
morda niso vključeni v delo osnovnib
organizacij ZSMS, obveščamo, da
lahko dobijo podrobnejše infortna-
cije na OK ZSMS, Proletarska 1, lel.
št. 41-035.

Štafeta mladosti je že na poti. Po
razporedu bo prišla v Ljubljano v
petek 24. aprila, in sicer med 8. in 10.
uro. Nismo se sicer še dogovorili,
kdaj natančno bo prispela v našo ob-
čino, vsekakor pa je bomo letos imeli
precej manj časa kot lani. Temu pri-
merno bo treba pripraviti tudi traso,
zlasti še, ker bo /e malo zatem še ena
velika akcija: sklenitevživegaobroča
okoli Ljublja/ie.
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